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Çàäà÷à 1.

Íàéòè ïåðåñå÷åíèå:

1. Ìíîæåñòâà ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, êîòîðûå çàêàí÷èâàþòñÿ íà
3 è ìíîæåñòâà ÷åòíûõ ÷èñåë.

2. Ìíîæåñòâà öåëûõ ÷èñåë, êîòîðûå äåëÿòñÿ íà 5 è ìíîæåñòâà ÷åòíûõ
÷èñåë.

Çàäà÷à 2.

Íà øêîëüíîì âå÷åðå ïðèñóòñòâóþò 12 äåâóøåê è 15 ìîëîäûõ ëþäåé. Ñêîëü-
êèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç íèõ 4 ïàðû äëÿ òàíöà?
Îòâåò:16216200

Çàäà÷à 3.

Íàéòè ñèììåòðè÷åñêóþ ðàçíîñòü äâóõ ìíîæåñòâ
Z+ = {0, 1, 2, · · · }.
E = {· · · ,−4,−2, 0, 2, 4, · · · }.

Çàäà÷à 4.

Ñêîëüêèìè ðàçëè÷íûìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññàäèòü 12 ëþäåé çà äâà êðóã-
ëûõ ñòîëà ïî 6 ÷åëîâåê çà êàæäîì. Ïîäóìàòü êàê ìîæíî ðàçëè÷àòü ðàññàä-
êè ìåæäó ñîáîé è ðåøèòü äëÿ êàæäîãî âàðèàíòà.

Çàäà÷à 5.

Äîêàçàòü ñ ïîìîùüþ ìàòåìàòè÷åñêîé èíäóêöèè.
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Çàäà÷à 6.

Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç ïîëíîé êîëîäû êàðò (ñîäåðæàùåé
52 êàðòû) ïî îäíîé êàðòå êàæäîé ìàñòè? Òî æå ñàìîå ïðè óñëîâèè, ÷òî
ñðåäè âûíóòûõ êàðò íåò íè îäíîé ïàðû îäèíàêîâûõ, òî åñòü äâóõ êîðîëåé,
äâóõ äåñÿòîê è ò.ä.
Îòâåò: 1. 28561 2. 17160

Çàäà÷à 8.
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